

Компания «Абсолют Страхование» урегулировала страховой случай в связи с пожаром на Подмосковной базе отдыха, выплатив клиенту 3,7 млн рублей.

Клиент застраховал в компании загородное строение и движимое имущество. В результате пожара повредились внутренняя отделка жилого строения базы отдыха и движимое имущество страхователя.

После проведения всех необходимых экспертиз и анализа предоставленных страхователем документов случай был признан страховым, и «Абсолют Страхование» возместила материальный ущерб в полном размере.

Источник: Википедия страхования, 10.08.2020